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1. Údaje o organizácii 
 
Registrácia:          Okresný úrad Košice, odbor všeobecnej vnútornej správy,  
                               Komenského 52,  04126 Košice 
 
Dátum registrácie: 20.10.2017, pod č. OVVS/28/2017, ako nezisková organizácia     
                               poskytujúca všeobecne prospešné služby 
 
Názov:                   RADA SENIOROV mesta Košice, n.o. 
Sídlo:                     Trieda SNP 1280/48A, 040 11 Košice – Západ 
IČO:                        51184389 
DIČ:                        2120618104 
Doba trvania:       na dobu neurčitú 
Pôsobnosť:            Slovenská republika 
Bežný účet:           2601329644/8330 
IBAN:                      SK5783300000002601329644 
 
 

Orgány organizácie 
 

 
Správna rada organizácie: 
 
PhDr. Katarína Čižmáriková, bytom Magurská 3/77, 040 01 KE, Ing. Ladislav Varga,   

bytom Junácka 1685/10, 040 01 KE, Ing. Anton Paľovčík,  bytom 1. mája 495/15, 040 18 

KE, Eva Beneová, bytom Na záhumní 33, 040 15 KE – Šaca, RNDr. Marta Brúderová,  

bytom Belehradská 17, 040 13 Košice 

Riaditeľ:                   JUDr. Ján Caban, bytom Košice, Lesnícka 17, 040  11 Košice 

Revízor:                    Ing. Ján Piatka, bytom Košice – Myslava, Pod horou č. 59 

Účtovníčka:             Eva Ondrová, bytom Košice, Kuzmányho 17, 040 01 Košice 

Asistentka riaditeľa: RNDr. Marta Brúderová,  
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2. Správa o činnosti 

Neziskovej organizácii, Rada seniorov mesta Košice, n.o.  podlieha 41  klubov seniorov, 

Denných centier seniorov a Občianskych združení seniorov  mesta Košice.  

Porady predsedov klubov sú plánované spravidla na prvú stredu v mesiaci. Rada 

seniorov má vypracovaný Plán podujatí a akcií v Kalendárnom pláne na príslušný rok. 

Tento dokument je súčasne predkladaný ako príloha ku Žiadosti o finančnú dotáciu pre 

MMKE  

V roku 2020, podľa Kalendárneho plánu boli uskutočnené tieto podujatia a akcie: 

6.1. Trojkráľový beh, Hlavnou ulicou mesta Košice 

Dňa 11.3.2020 po predchádzajúcom rozhodnutí Protiepidemiologického štábu 

a schválením vládou Slovenskej republiky, boli prijaté opatrenia na zabránenie šírenia 

vírusu Corona -19. Neskoršie podľa vývoja bol vyhlásený výnimočný stav, ktorý bol 

predlžovaný. 

Dňa 11.3.2020 vychádzajúc z horeuvedeného nariadenia, boli prerušené všetky aktivity 

seniorov mesta Košice, vrátane prebiehajúcich, ale aj nezačatých celomestských 

dlhodobých súťaží v stolnom tenise, bowlingu, petangu a plánovaných podujatí na rok 

2020. Osobitne bolo všetkým prihláseným súborom, skupinám, jednotlivcom, 

kolektívom a seniorom pripravujúcim sa na výstavku zručností a voľnočasových aktivít 

oznámené, že sa nebude konať ani 5. ročník Seniorskej hviezdy plánovanej na 

13.3.2020. Informácia podobného znenia bola odoslaná aj riaditeľstvu  Kulturparku. 

Počas trvania pandemickej situácie boli seniori mesta Košice informovaní 

prostredníctvom riaditeľa a  asistentky riaditeľa o všetkých opatreniach 

zabezpečovaných v prospech seniorov mesta a dodržiavaní nariadení vychádzajúcich 

z odporúčania: Seniori zostaňte doma a ďalšími opatreniami podpore a pomoci, ktorú 

organizoval MMKE a sprostredkovane starostovia mestských častí.  
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Nebol prerušený podľa okolností osobný, väčšinou telefonický a virtuálny kontakt 

s predsedami klubov a združení a pokračoval podľa meniacej sa situácie. Podľa 

poznatkov, skúseností a požiadaviek z klubov, boli tieto postúpené Call centru mesta 

Košice, ktoré na tieto podnety reagovalo. 

Tak ako sa uvoľňovali opatrenia proti šíreniu vírusu, to potvrdzovalo, že seniori 

a občania mesta Košice prijímali tieto opatrenia zodpovedne a mesto Košice sa dostalo 

do „zelených„ čísiel.  

Postupne sa mohli obyvatelia začať združovať, začali sa organizovať výlety a návštevy 

kúpeľných miest. Na základe uvedeného bolo možné zvolať aj poradu predsedov v 

dňoch 24.6., 9.9. a  7.10. Zhoršením pandemickej situácie a nemožnosťou 

zhromažďovania sa v počte viacej ako 6 osôb, bola porada plánovaná na deň 4.11.  

odvolaná. Na porade dňa 7.10.2020 za prítomnosti primátora mesta Košice Jaroslava 

Polačeka, bola prijatá ponuka o možnosti využívania občerstvenia na podujatiach 

v exteriéroch prostredníctvom dodávky bagiet a minerálky. Porada predsedov 

plánovaná na 2.12.2020 bola rovnako dovolaná. 

Na zasadnutí 7.10.2020 prevzal primátor mesta Košice,  Ďakovný list v mene seniorov 

za aktívnu pomoc, podporu a starostlivosť osobitne venovanú seniorom mesta počas 

trvajúcej pandemickej situácie. 

Dňa 19.10.2020 sa uskutočnilo zasadnutie Správnej rady, termínované podľa Štatútu SR 

RSKE, n.o.,  deň pred  uplynutím trojročného obdobia činnosti Správnej rady. 

Na zasadnutí bola zvolená nová Správna rada v zložení: Ing. Ján Bartko, PhDr. Eva 

Bombová, Ing. František Hlaváček, Ing. Anton Paľovčík, Ing. Ladislav Varga.  

3. Administratíva.  

Počas celého roka 2020, napriek obmedzujúcim okolnostiam sa riadne vykonávali 

finančné operácie, ktoré viedla, evidovala a vykazovala  v intervalových termínoch Eva 

Ondrová. Podľa termínov účtovných závierok bola vykoná revízia príjmov a výdajov 

revízorom Ing. Jánom Piatkom. Vzhľadom ku podujatiam plánovaným na 1. štvrťrok 

2020 akými bola Zimná olympiáda, Seniorská hviezda, celomestské športové súťaže, 

správne výdaje, bolo nutné zakúpiť nevyhnutný materiál ku realizácii uvedených  
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prehliadok a prefinancovať výdaje, ktorých neuhradenie ohrozovalo o.i. funkčnosť  

webovej stránky RS, príslušné  povolenia a správcovské náklady.  

MMKE schválil navýšenie dotácie na činnosť RS na rok 2020 na sumu 10 000.-€. V rámci 

významných ekonomických obmedzení, boli dotované organizácie požiadané o korekciu 

výdajov a úpravu nutnej výšky dotácie o 50%.   Na základe uvedenej požiadavky bolo na 

účet  RS poukázané až v mesiaci september  5 000-€. Návrh na ich využitie bol 

predložený  k schváleniu na MMKE a Správnej rade.  

Použitie finančných prostriedkov sa  priebežne aktualizuje,  vychádzajúc z meniacej sa 

situácie. Primátorom mesta Košice bolo odporučené využiť finančné prostriedky na 

nákup materiálneho vybavenia pre pripravované celomestské súťaže v šachoch, šípkach 

a bocci, ktoré je možné vykonávať  s limitovanou účasťou v interiérovom prostredí.  

Vzhľadom ku obmedzeným možnostiam, bolo vyhovené žiadosti RS o odpustenie 10% 

podielu na čerpaní financií pre rok 2020. Pre tento účel RS neorganizovala tradičné 

podujatia, z ktorých podiel na príjme tvoril uvedenú sumu, pre povinnú spoluúčasť. Pre 

potreby evidencie členskej základne podľa jednotlivých klubov, platia údaje ku 

30.3.2019. V roku 2020 nevykonala  administratívna kontrola previerky členskej 

základne vo výške 0,20.-€/za platiaceho člena klubu.  

Vzhľadom ku obmedzujúcim opatreniam na možnosť združovania sa vo vnútorných 

priestoroch, boli celoročné športové Mestské ligy  ukončené s výsledkami platnými do 

konca októbra 2020. Organizáciu jednotlivých súťaží zabezpečovali: RNDr. Marta 

Brúderová stolný tenis, Ružena Repaská bowling a Ján Pivovarník petang. Vyhodnotenie 

týchto súťaží sa uskutoční v najbližšom možnom termíne, ktorý umožní svojimi 

opatreniami pandemická komisia.  Na vyhlásenie výsledkov sú zakúpené vecné ceny, 

diplomy,  účastnícke listy. S prestávkami prebiehali v pavilóne November aj pohybové 

cvičenia ktoré viedol Ján Hogya.     

Podľa termínovníka schváleného z  K13, sa uskutočnili Čaje o piatej dňa 26.1.2020,  

23.2.2020 a ostatné tanečné popoludnie dňa  22.3. sa už neuskutočnilo. 

V termínoch uvedených vo Výročnej správe sa na každú uskutočnenú poradu 

predsedov pripravoval Program porady, ktorý sa operatívne prispôsoboval aktuálnej  
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situácii. Z každého uskutočneného zasadnutia sa spracovával Zápis,  ktorý bol  

distribuovaný pozvaným predsedom.  

                                                                                      

4. Rada seniorov a MMKE    

MMKE komunikoval s riaditeľom a výkonnými členmi RS osobne, alebo v písomnej 

forme. Všetky dokumenty, materiály, žiadosti boli riadne overované, potvrdzované 

a podľa spoločne plánovaných akcii aj pripravované. Podľa plánu sa mali konať 

podujatia ku MDŽ, Mesiacu úcty k starším a Katarínske zábavy. Ani jedna z týchto 

aktivít  sa v roku 2020 neuskutočnila. O všetkých stretnutiach poradách a dohovoroch  

boli predsedovia klubov na poradách informovaní, vrátane poskytovania  informácií 

ktoré podával pravidelne na zasadnutiach RS pán Richard Herrgott. 

 

5. Záver 

Podľa možností a aktuálnych príležitosti sa konali podujatia RS a klubov seniorov. 

Ochrane zdravia boli podriadené všetky aktivity a došlo ku ich významnej korekcii na 

všetkých úrovniach. Podľa ohlasov a potrieb tlmočených seniormi, títo mimoriadne 

postrádali možnosti kontaktov a klubových aktivít vôbec. V týchto situáciách sa zvlášť 

preukazuje užitočnosť a význam klubov seniorov, Denných centier a OZ, vrátane ich 

riadenia, organizovania  aj realizácie individuálnych aj kolektívnych podujatí z úrovne 

Rady seniorov.   

 

Košice 31.12.2020   

Spracoval a predkladá:                                             JUDr. Ján Caban riaditeľ  

   

 


